



В Андроповском округе мужчина признан виновным в причинении смертельных травм знакомому



Собранные Кочубеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 46-летнего жителя села Курсавка Андроповского муниципального округа. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что вечером 19 марта текущего года в одном из домовладений села Курсавка компания распивала спиртные напитки. После того, как гости начали расходиться, между двумя мужчинами произошел конфликт из-за высказанных потерпевшим в адрес покойной матери осужденного оскорблений. В ходе ссоры осужденный толкнул 71-летнего мужчину и нанес ему не менее четырех ударов ногами в область головы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

От полученных повреждений через непродолжительное время потерпевший скончался в медицинском учреждении.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.

24 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1743499>